

选购提示

共享充电宝套路深 传统充电宝还挺沉 便携充电宝渐火 咋买合适

共享充电宝因为“套路深”被吐槽,天天自带传统充电宝又觉得有些重……现如今,人们的工作生活越来越离不开手机,“电量焦虑”也随之而生。为了缓解“电量焦虑”,不少人开始选择自带充电宝出门。“胶囊充电宝”“口红充电宝”……便携充电宝不断“上新”。小巧的便携充电宝有何优缺点?充满电后能为手机“续命”几次?选购时需要注意什么?一起来看看吧。



在各种充电宝中,“小身材、大容量”的自然更受欢迎。“小身材”一目了然,“大容量”就需要注意了。

目前,充电宝上一般会标注两种容量:一种是电池容量,一种是额定容量。想知道充电宝能给手机充几次电,要看的是额定容量。用额定容量除以手机电池容量,就可以算出充电次数。

胶囊充电宝



优点:小巧轻便。

缺点:容量较小,一般使用一次后就要给充电宝充电。

“胶囊充电宝”在给手机充电时不用连接线,而是一体化插入式设计。打开充电宝接口上的小盖子,插在手机上就可以充电了。“胶囊充电宝”的额定容量多为2000毫安-3000毫安之间,容量不大,比较适合应急使用。它的充电接口不多,选购时要注意能否与手机匹配。

口红充电宝



优点:小巧轻便。

缺点:容量较小,一般使用一次后就要给充电宝充电。

“口红充电宝”外形像口红,因为“高颜值”出圈。像口红一样,这类充电宝有圆条形的,也有方条形的。其最大特点是小巧轻便,目前热销的“口红充电宝”,重量多为120克左右。

不过“口红充电宝”的电池容量一般不大,以额定容量为2700毫安的“口红充电宝”为例,如果给一个电池容量约为4000毫安的手机充电,大约只能给手机充50%多一点的电量,适合应急使用。

自带插头充电宝



优点:自带插头,方便补电,电池容量选择较多。

缺点:相对较重。

自带插头充电宝有可折叠的插头,使用时打开即可。除了给手机充电,在有电源插座的情况下,充电宝也可以随时给自身补电。

相较于前面的几种充电宝,这种充电宝要重一些,但其电池容量选择较多,比较适合有“大容量”需求的用户。

磁吸无线充电宝



优点:无需连接线。

缺点:部分手机不支持。

将手机放在磁吸无线充电宝上,即可进行充电。相较于其他充电宝,它无需连接线,也不用担心充电宝连接线损坏。磁吸无线充电宝的尺寸一般相当于大半个手机,额定容量在3500毫安左右,也有额定容量6000毫安左右的。购买前要确认两点:一是自己的手机是否支持无线充电功能;二是如果使用的是安卓手机,可以询问一下商家能否赠送磁吸贴片。

背夹充电宝



优点:手机壳和充电宝二合一,无需连接线。

缺点:比普通手机壳重,不适合作为日常手机壳使用。

背夹充电宝比普通手机壳要厚重一些,使用起来跟一般充电宝没太大差别,额定容量较丰富,10000毫安或以上的都有,一般能给手机充两次电,甚至更多。

除了是否便携,能给手机充几次电外,充电速度也是选购时要关注的方面。据了解,充电快慢主要看手机、充电电源、连接线是否支持快充。目前很多充电宝都自带连接线,同时标明了是否支持快充。在产品详情页中,还注明了兼容哪些快充协议,有快速充电需求的用户,在购买时可以详细比对。

据《新闻晨报》

玩转App

微信转账到银行卡 这样操作

微信的转账功能,可以方便地将资金转入对方的银行卡或微信零钱中。但是很多人平时最常用的就是将资金转入对方的零钱中,对于如何直接转入对方的银行卡中,却不甚了解。下面,笔者就详细介绍,如何通过微信将资金转账到对方的银行卡中。

打开微信首页,依次点击页面右上方“+”→“收付款”按钮,在收付款页面,用手指向上滑动屏幕,接着依次点击“向银行卡或手机号转账”→“向银行卡转账”按钮。



在页面中输入姓名、银行卡号,点击“下一步”按钮,在新页面中输入金额,依次点击“转账”→“支付”按钮,根据提示完成支付即可。

□冰芳

玩机心得

不注意细节 拍微距模糊

手机微距拍摄能够展示肉眼难以发现的细节,清晰度高,所以很多人都对其很感兴趣。那么,怎样让微距拍摄更清晰呢?注意以下几个细节即可。

时机慎之又慎,避免风吹草动。就大多数题材而言,手机拍摄可谓全天候,唯独微距要求较为苛刻,光照不足或太强均不宜;起风的时候乃大忌,一丝晃动都可能导致画面一片模糊。

角度不可小觑,尽量采用低位。如果拍摄高处的东西,或者站着拍摄,很难保证稳定。最有效的办法,就是寻找离地较近的物体,蹲下身来寻找依托,形成类似三角形,成功率较高。

背景务必选好,对焦事半功倍。用手机拍摄微距照片,背景很重要。比如逆光拍摄或者背景杂乱时,往往难以聚焦。所以,应选择侧逆光和较干净的背景,排除干扰元素,确保对焦快捷而精准。

找准镜头位置,细节愈发丰富。主体是否清晰,细节是否丰富,关键在于找准镜头位置。拍摄时,通过调整位置,力求镜头对齐拍摄对象,与拍摄对象越平行,清晰度越高。

据掠光拾影



有此一说

手机每天都要擦一擦



定期消毒

如果只是定期擦拭手机,没有养成定期消毒的习惯,细菌重新搭起“安乐窝”就是分分钟的事。

但需要注意的是,酒精对手机屏幕有很强的侵蚀作用。手机屏幕由多层材料构成,其核心是两片偏光片中间夹着一层液晶分子的结构,偏光片和液晶分子都是易溶于酒精的物质,一旦被酒精侵蚀,极易溶解,手机屏幕也会变得斑驳不堪。

一天一擦

建议每天都对手机进行擦拭,手部消毒液、普通湿巾都可以使用。

手部消毒液的主要有效成分是葡萄糖酸洗必泰和乙醇,其中葡萄糖酸洗必泰含量为0.9%-1.1%,乙醇含量达54.9%-66.9%,可有效杀灭肠道致病菌、化脓性球菌及致病性酵母菌。

清洁步骤

- 1.清洁前,将手机关机并断开充电器,远离火源,以免造成危险。
- 2.摘掉手机壳及其他饰品。
- 3.待手机彻底冷却后,取适量酒精喷洒在无绒软布上,稍微潮湿(双手挤压无绒软布,无酒精滴下)即可。
- 4.用无绒软布从上到下沿同一方向轻轻擦拭手机屏幕、手机壳及侧边。
- 5.擦拭完成后,将手机静置一会儿,等表面的酒精挥发完毕即可开机。
- 6.将手机壳及其他饰品,也用酒精进行清洁。

(综合网络报道)